

简讯

2.2亿中国人月收入低于500

据中国国际金融股份有限公司（中金公司）的调查结果，中国有超过2.2亿人的平均月收入不到500元。

中金公司将家庭人均月收入分为11个等级，月收入为0的有546万人，月收入在0~500元的为2.16亿人。也就是说，月收入在500元以下的超过了2.2亿人，月收入在1000元以下的约为5.5亿人，这一数字与李克强去年的“6亿人每月收入也就1000元”的描述基本吻合。

此外，根据这项调查结果，大陆家庭人均月收入在5000元以下的人口共计12.28亿，占全国总人口的94.87%，也就是人均月收入超过5000元的人数，仅占全国人口5%左右。

依世界银行定义，中国超过40%的人口生活在贫穷状态。

中共“养老靠政府”成空头支票



中共发文件

要求孩子照顾父母

网民：一孩政策时不是说好了

“靠政府养老么？”

80年代初，中共开始实施“一胎化”政策，宣传口号是“计划生育好，政府来养老”。但90年代就变成了“计划生育好，政府帮养老”，2005年则演变成“养老不能靠政府”，2015年干脆变成“推迟退休好，自己来养老”。

11月25日，新华社发布《中共中央国务院关于加强新时代老龄工作的意见》。《意见》称，政府鼓励成年子女与老年父母就近居住或共同生活，履行赡养义务，走出一条有中共特色的应对人口老龄化道路。新出台的《意见》让“政府来养老”成为一张空头支票。

民众反应强烈

《意见》引发网民热议。北京益仁平中心联合创始人陆军表示，“鼓励子女与父母就近居住或共同生活，毫无疑问会沦为空话。比如丈夫的父母住在北京，妻子的父母住在广州，如果要这对夫妻和父母就近居住，究竟应该住在北京，还是广州？”

湖北工商银行下岗员工伍立娟批评政府的政策出尔反尔，“共产党说话，70年从来没有几句话兑现了。”她说，“‘80后’及‘90后’年轻人大部分无力购房或要还银行贷款，有的甚至失业，他们根本无力照顾老人，而政府拒绝兑现承诺，令人失望。”

人口政策过错由人民承担后果

目前中国已经进入一个老龄化的时代。根据2020年全国人口普查，中国60岁以上人口为2.6亿，占18.70%，近5人中就有1人是老年人。老人越来越多，孩子越来越少，甚至到了1个孩子要面对4个老人的地步。这是计划生育这一反人类罪行造成的后果。

“实际上计划生育本身就存在着政治因素。”上海中小企业主王先生回忆当时的恐怖情境时说，“搞计划生育搞得像闹革命一样。那个时候在农村的做法十分夸张，直接把人抓起来做人流，男的抓起来直接就做结扎，都是强迫的，没什么好说的。”

长达数十年的时间里，惨绝人寰的强制堕胎成了司空见惯的事情。计划生育政策给无数家庭造成了难以弥合的伤害。随着人口下滑及老龄化问题的出现，众多学术界人士认为，中国依托于人口红利驱动发展的阶段正在成为过去。对此，中共近期开放了三孩政策。有人说，如今生孩子成了国事，养老却成了家庭私事。

有数据显示，今后国内的养老环境还将进一步恶化，养老问题会更突出。一个正常的社会政府会承担养老和医疗方面的社会责任，但计划生育的始作俑者中共显然不愿承担这种责任。

今年最佳笑话： 中国是当之无愧的民主国家



漫画《年度最佳笑话》/绘制 善玉

美国召开的首届民主峰会将在12月9日举行，峰会聚焦三大主题，包括“对抗威权”“打击贪腐”及“促进对人权尊重”。全球共有110个国家、公民团体与个人参加。台湾获邀参加，而中共没受到邀请。

国际民主峰会在即，12月2日，中共召开“中外学者谈民主”座谈会，外交部副部长乐玉成称“中国是当之无愧的民主国家”；12月4日，中共发布了所谓的《中国的民主》白皮书，自夸中国“有效保证了人民当家作主”，中国人民“知情权、参与权、表达权、监督权得到有力保障”。

共产党统治下的中国，明明是一

个典型的极权专制国家，中共却标榜自己是“民主国家”，而且还“当之无愧”，真个贻笑大方。许多网友纷纷对中共的谬论给予嘲讽和揭露：

“本日的笑话已经到达，人民不能对国家政策批评的超世代民主国家已经诞生了！”

“自由表达是最起码的人民民主吧，你拿着民主的牌子去天安门溜一圈看看？”

“中国的民主是：共产党是人民之主，简称民主。”

“其实应该没这么复杂，就是党说民主，那就一定是民主，没有任何需要诠释、妄议的余地。”

“他们知道我们知道他们在睁眼说瞎话。”

“只有社会主义民主才是真正的民主。现存的社会主义国家：中共国、朝鲜、越南、古巴、老挝。”

“战争即和平，自由即奴役，无知即力量。现在可以加上吞并即统一、独裁即民主了。”

“应验了现在很流行的一句：只要你不尴尬，尴尬的就是人家了。”

“中国是当之无愧的人民的国家的国家，老百姓不过是韭菜，任人宰割。赵家人骑在人民头上作威作福。”

“中国有没有什么令人信服的方法可以证明中国自己的民主制度称得上是真正的民主？如果不能的话，那其实该被质疑‘假民主之名，行反民主之实’的，是中国政府自己。”

“连个基层人大选举都不让搞竞选活动，打压独立参选人，平常选民也难得找到人大代表，这样还有脸说自己民主？”

“再次体现了中共不要脸的特质。反正屁民是不需要民主的，而我们当官的有民主就行。”

“这是苦逼的2021年度最佳笑话，没有之一。请广大韭菜一起严肃地哈哈一下。”

中共抢占话语权，在民主峰会召开之前宣称自己“民主”，以此抵制国际社会对其进行民主价值的围堵。

“耍政治流氓手腕是中共的特长。‘人民民主专政’、‘民主集中制’、‘政治协商’等等都是骗人的玩意，除了‘专政’之外，没有一样是真的。”《九评共产党》第九章阐述。

疫情

AZ疫苗发明者： 下一波疫情 或更糟更致命

在新变种Omicron肆虐全球之际，新冠病毒的AZ（牛津/阿斯利康）疫苗发明者发出警告说，疫情远未结束，并预言下一次疫情卷土重来

时，可能会更糟更致命。

在12月6日BBC播出的“迪姆布雷比讲座”中，主导AZ疫苗研发的牛津大学教授——吉尔伯特女爵警告，“这不是病毒最后一次威胁我们的生命和生计”，“事实上，下一场疫情可能会更具传染性，或更加致命，或两者兼而有之”。

吉尔伯特的团队开发了在170个

国家使用的AZ疫苗。吉尔伯特说，Omicron包含众多突变，会增加病毒传播能力，这导致先前疫苗接种或感染引起的抗体“不太有效”。

目前全球30多个国家已经发现了Omicron病毒。英国政府科学顾问马克·伍尔豪斯表示，新变种正迅速传播，新的旅行规则为时已晚，无法阻止病毒蔓延。

立陶宛挺台秘辛



1990年3月，立陶宛宣布独立。1991年1月，苏军开始在立陶宛占领行政大楼和通讯中心。人们爬上苏军坦克，往炮口里插上一朵朵鲜花。枪炮与玫瑰，成为了反暴力的标志。

东欧波罗的海小国立陶宛，面积仅相当于北京一个区，近期因允许台湾设立“驻立陶宛台湾代表处”而惹怒中共并引发全球注目。

之前，立陶宛也频频挑战中共。5月，立陶宛第一个退出中共领导的中东欧跨区域合作机制“17+1”；6月，立陶宛将2万剂疫苗捐赠给台湾。

针对立陶宛抗中挺台行动，中共先是把两国的外交关系降为代办级，召回大使；12月初，中共海关系统删除立陶宛，导致与立陶宛有关联的货物无法进入中国港口。

01

立陶宛为什么抗中挺台？

立陶宛虽为小国，但在挑战极权统治上却有着强大的韧性。

在第二次世界大战中，立陶宛曾被苏联并吞，深受共产主义之害。立陶宛为反抗苏联而组织的“森林兄弟”游击队，武装抵抗非常激烈，活动持续到1953年被苏共镇压。

苏联曾对立陶宛人大驱逐，目的是清除反对赤化的人士，前后约28万人被送往劳改营和强制拘留区，其中多数是女性和孩童，最后仅1/3幸

存，回到立陶宛。

因遭受共产党惨烈迫害，立陶宛人民一直在寻找机会独立。1990年，立陶宛终于宣布独立，成为第一个宣布脱离苏联的加盟共和国。

立陶宛曾经为自由和独立而奋斗，因此，立陶宛政府及民众非常支持民主制度的台湾——一个同被“老大哥”胁迫的政府。

02

台湾人真正关心的是什么？

10月29日，中共台办副主任刘军川在第四届“国家统一与民族复兴”研讨会上称，统一后台湾同胞的生活方式、私人财产、宗教信仰、合法权益不受侵犯。

11月20日，《人民政协报》撰文提到两岸统一，台湾普通民众最直接好处，是每年台湾可省下军费和金援外交开支6000亿新台币，让台湾每人每年收入提高2万多元新台币。

2万元与人权自由对等吗？中共在国内打压言论、强化控制西藏新疆、迫害法轮功、推行港版国安法、战狼外交，已经让台湾及国际看清了中共极权体制下不可能有人权自由。

台湾人可以随时找到所在区域的议员。你可以向政府提出不满，政府与议员会迅速回应。台湾人可以自由地使用谷歌、推特、脸书，不用翻墙。

台湾有全民健保，医疗费用普遍比较低，不会出现生了一场病就家破人亡。台湾保护私有财产，房子和土地属于户主，政府要做什么，必须先跟民众沟通，更不会出现强拆。

台湾实行的是一人一票选出总统、副总统。台湾人信仰自由，现在台湾至少有50多万法轮功学员能自由地炼功……

如果中共把台湾统一了，以上生活方式还能继续在台湾存在吗？这些权利能用2万元买来吗？

12月4日，政策研究室副主任田培炎称，中国有56个民族和14亿多人口，如果搞西式民主很容易搞散、搞乱。结果引发民众一片嘲讽。

中共认为人多不能搞民主，它都不给国内人民民主，会给台湾人吗？中共承诺香港“一国两制50年不变”，刚刚回归23年，港版国安法就颁布实施。香港的民主制度彻底死亡。

03

立陶宛与台湾的历史恩情

1940年代立陶宛被强行纳入苏联，当时中华民国不承认立陶宛等波罗的海国家是苏联的一部分，立陶宛人对此感念至今。

1949年中华民国退居台湾后，始终坚持抗共，曾邀请在外逃亡的立陶宛人到台湾研讨共产党邪恶本质。1970年代，立陶宛在美国的公使团曾获中华民国驻美大使馆多方协助。

立陶宛在与共产极权抗争的过程中，台湾（中华民国）帮助了立陶宛。立陶宛100年来的经历与台湾很相似，很能体会台湾的处境。

以天赋人权的普世价值作为执政之基，共同的价值观把台湾和立陶宛联系在了一起。而中共只会以利益之心揣测他国、以利益手段控制别人，但向往真理与正义的生命是红魔操控不了的。

女网协退赛 北京不能让中国人民知道



国际女子网球协会主席首席执行官史蒂夫·西蒙，因彭帅指证张高丽性侵事件，宣布暂停在中国的所有赛事，引发国际广泛关注。（资料图）

国际女子网球协会（WTA）本周宣布暂停在中国的所有赛事，引发国际广泛关注。

中共一方面通过官方媒体对外发声，在推特上猛烈抨击WTA，表达对WTA的愤怒；另一方面对内封锁、压制消息，国内的民众看不到有关WTA退出中国的消息，找不到对此事的公开讨论，也没有中国网球迷的任何回应。

中国网球明星彭帅11月2日晚在微博上公开指控中共前副总理张高丽性侵，帖子20分钟后被删除，当局的直接反应是在国内压制信息，但这种做法却激起海外的激烈回应。

对内严格封锁WTA退出消息

在12月2日的新闻发布会上，外交部发言人汪文斌在回答WTA的退出时表示：“中国一贯坚决反对任何将体育政治化的行为。”但在外交部网站上，有关WTA退出的这一个问题连同汪文斌的回应不见踪影。

在WTA宣布退出中国市场后不久，一些微博用户在WTA的官方微博账户的旧帖下力挺这一决定。

“WTA有骨气！”一个用户评论说，“这个男人怎么还没被抓，他的

后盾真是超强。这太荒谬了。”评论显然是指向张高丽。

但这些帖子很快便消失不见。12月2日，在微博上搜索WTA暂停比赛的话题没有结果。

“有人正忙着删除帖子”，一位用户在第三个帖子下写道。结果也被删除了，帖子的评论也被禁用。

专家：WTA的决定对中共来说极其敏感

美国有线电视新闻网CNN指出，北京一直在向国内公众隐瞒其对WTA的愤怒，这表明这一丑闻在共产党眼中是多么严重和敏感——尤其是此事件发生在明年党代会之前。

报导援引“中国媒体项目”主任班杜斯基的话说：“对（中共）领导层来说，这是一个极其敏感的问题。我认为这可能是过去十年中发生的最敏感的新闻事件之一。”

班杜斯基表示：“因为一旦他们真正在国内谈论这个问题，人们就会问，‘那么，张高丽呢？这是真的吗？这是一个高级官员，为什么他什么事都没有？他发生了啥事？他在哪里？’而这些问题马上就会涉及到（党的）权力和合法性的核心问题。”

简讯

北京漠视人权 20国拒签冬奥休战协议

12月2日，北京和国际奥委会共同起草的“北京冬季奥运会奥林匹克休战决议”提交联合国，呼吁各国在北京冬奥开幕的前7天到残奥会闭幕后的7天期间，搁置冲突，完成赛事。

但是美国、加拿大、英国、澳洲、印度、日本、土耳其等20国都拒签休战决议，旨在向中共传递对其侵犯新疆人权、香港议题和网球名将彭帅事件的不满。

时评员蓝述分析说：“西方国家现在已看清楚了，中共办奥运会是在全世界树立强国形象。但中共强起来以后，外交是内政的延续，它对中国老百姓怎么样，将来对西方国家就会是什么样。所以西方国家不愿签署所谓的休战协议。”

中共对其获得公众支持的能力缺乏信心

CNN指出，在某种程度上，围绕彭帅事件的全面言论审查及其不良影响，也暴露出北京对其编造故事和获得公众支持的能力缺乏信心。

在面对与香港、新疆和西藏有关的国际批评时，北京反过来谴责西方干涉“中国内政”，同时煽动民族主义情绪，这种做法获得了国内不知真相者的支持。但CNN称，彭帅事件是另一回事。她指控的是中共最高层、前常委张高丽，这可能会在中国人中引发愤怒和同情，尤其是年轻女性，其中许多人在之前的MeToo案件中表达了对受害者的支持。

欧洲议会议员要求打击中共活摘器官



杰弗里·尼斯爵士2021年11月29日参加欧洲议会人权小组委员会的听证会，他说法轮功学员是活摘器官的主要受害者。

2021年11月29日，欧洲议会举行听证会，来自不同国家的议会议员们要求欧盟、联合国等国际组织采取联合行动，打击中共的活摘器官犯罪。

“这（活摘器官）是我们听过的最严重的侵犯人权的行径之一……在地球上，我们怎么面对这个国家犯下的如此巨大的罪行？真是难以想象。”欧洲议会议员凡·达伦在听证会上发言时说。

尼斯爵士：法轮功学员是活摘器官的主要受害者

英国伦敦的独立人民法庭——“中国法庭”在其2019年报告中得出结论，国家批准的活摘器官行为在中

国“大规模”发生多年，被监禁的法轮功学员“可能是主要的器官来源”。

“中国法庭”法官杰弗里·尼斯爵士在听证会上强调：“我们（中国法庭）仔细研究了证据，得出的结论无可置疑，即活摘器官已被证实。”

他进一步解释：“这意味着，拿取炼法轮功人的器官，杀人并把人的器官全部摘下来，放到商业市场上出售。”每具充分利用器官的人体可以产生50万~75万美元利益。

证人：中共活摘器官以工业规模进行 按需杀人

伦敦大学学院小儿心胸外科教授、移植医生马丁·埃利奥特表示，

中共当时每年进行的移植手术数量在6万~9万多例之间，移植的数量比公认的捐赠者多得多。

他说：“在欧洲大部分地区，等待移植要几个月，甚至两年，我们听说有证据表明在中国肝脏和肾脏等器官的等待时间短至几天。这只能通过潜在的器官供体库来解释。”

他特别强调：“当我们谈论中国时，我们谈论的是中共的政策，而不是中国人民本身。”

欧洲议会议员：需反思联合行动紧迫性

西班牙政治家、欧洲议会人权小组委员会成员拉莫斯在听证会上表示，中国的器官移植，“确实是工业规模的谋杀”，她还提出欧盟应该加强法律保护，以确保“这些器官不会进入欧盟成员国”。

欧洲外交机构欧洲对外行动署（EEAS）中国、澳门、台湾和蒙古部门负责人多米尼克·波特表示：“我们今天听到很多关于调查结果的内容，从性暴力、酷刑、DNA 检测、非法监禁，到（中共）在中国强行摘取良心犯的器官，表明法轮功修炼者和其他少数民族、宗教少数群体在中国面临令人不安的情况。”

“在多边论坛中，中国的人权状况现在、并将继续成为欧盟人权行动的核心部分。”

真相 联合国气候峰会 媒体采访法轮功

自第26届联合国气候峰会在英国举行以来，英国法轮功学员每天都到会议场外，向来自世界各地的人们讲述中共迫害法轮功的真相，得到主流媒体的关注。

2021年11月10日，苏格兰知名

媒体《苏格兰人》专门拍摄制作了法轮功学员和平反迫害的视频。视频中，法轮功学员斯捷潘（Stepan）介绍了他为什么学炼法轮功，以及中共为什么迫害法轮功。

斯捷潘说：“5年前我接到一张传单，我喜欢‘真、善、忍’的理念，我开始修炼法轮功，我戒了烟酒，也不赌博了。法轮功对我的心理健康有很大帮助，这是一个让我心灵觉悟的

旅程。”

斯捷潘还说：“我想要人们了解中共对法轮功的迫害。在1999年，中国有上亿人修炼法轮功，中共认为这是威胁，于是开始迫害法轮功。”

《苏格兰人》在视频中还提到：中共强摘法轮功学员和其他政治犯的器官越来越引起国际社会的关注，中共正在“按需”处决，以便为接受者提供器官移植。

染上新冠病毒的大陆警察寻找救命秘诀

在新冠病毒不断出现变异、肆虐全球的当下，没有什么可靠的办法能逃脱这个劫难，然而不少人因为铭记法轮功学员传递的自保秘诀而获救。

近日，一位大陆警察因染上新冠病毒，拨打了多伦多的退党热线，找到“三退”义工李静询问炼法轮功之事，长谈后“三退”。他是怎么相信退党保平安的呢？

“我怎么能戒毒？”

这位大陆警察打电话到多伦多的退党热线，他上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李女士说：“你是想问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”

“对，就是那个，管用吗？”他问。李女士就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他说：“我告诉你吧，我是吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，怎么能戒毒？”李女士说：“我给你翻墙软件，或者你上动态网，就可以找到炼功的。”

“你就告诉我怎么能戒毒吧？”

他问道。李女士说：“有什么戒不了的呢？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症，什么疑难病症都好了，就看你信不信。”

他说：“我可以加入你们组织吗？你教我炼功可以吗？”

“原来是这样！”

李女士就对他说：“你不需要加入什么组织，法轮功不是什么组织，什么人都可以学，现在全世界100多个国家和地区都有人在学，只有中共迫害法轮功。”

“你现在的当务之急不是加入什么组织，而是要做‘三退’，你是党员吗？”

他不吱声了。李女士说：“你是党员也没关系，你入党前肯定是个很优秀的人，因为共产党招收优秀的人来撑门面。但如果不认清中共的面目，跟着一直走下去就危险。”李女士接着给他讲“三退”保平安的意义，他认真地听着。

他继续问：“您说能戒掉吗？”

“能戒掉，连感染了新冠病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，

戒毒算什么？”李女士说，“你知道真正的秘诀是什么吗？第一，要‘三退’；第二，诚心念‘九字真言’。所以你一定要把党给退了。退了才真正地脱离邪恶的东西，你跟邪恶拌在一起怎么没毒呢？”

“记住杨天佑退党保平安”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染新冠病毒了，才找你们的。”

李女士说：“那你就找对了，你必须得选择，你不选择瘟疫，那你就得退党。因为瘟神是专找脑门上有镰刀斧头印记的人。据明慧网报导，去年网上传出一张中共某单位内部统计的二月份死亡名单，其中记录的死亡者中，中共党员占88%。”

他说：“是的，谢谢了，那就帮我退了吧，我姓杨。”李女士说：“恭喜你了，你得新生了。记住杨天佑（起的化名）退党保平安！”

他又说：“那你得教我功了。”

李女士说：“你把你的联系方式发给我，我把所有的链接和相关信息都发给你，你也可以随时联系我。”

他说：“好的，太谢谢您了！”

“三退”保平安

中共作恶多端，天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站 tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。

